



Kirúgták, azért gyilkolhatott a a férfi győri E.ON-nál



25 órát ülnek a dugóban évente egy magyarországi városban, és nem Budapest az



Furcsa szerződéseket talált a miskolci kórház leváltott főigazgatója

Ha még nem látott robotokat síelni, nem tudja, mit hagyott ki

Eltűnt egy fiú Józsefvárosból

2014. május. 28. 10:28 - Utolsó frissítés: 2014. május. 28. 10:41 - ITTHON

Már műtenek júniusban a vadonatúj szegedi klinikán

szerző:

MTI

5

Ajánlom



Elkezdik beköltöztetni az osztályokat a Szegedi Tudományegyetem új, 265 ágyas klinikai tömbjébe. A betegeket a költözés idején is folyamatosan ellátják.

A 21,5 ezer négyzetméteres, ötszintes, 265 ágyas klinikai tömb műszaki átadás-átvétele már 2013 végén megtörtént, és az elmúlt hónapokban az épület megkapta a használatbavételi engedélyt is. A beruházás összesen 14,5 milliárd forintba került, és az EU támogatta – emlékeztetett Tapasztó Sándor projektmenedzser.

Az osztályok beköltözése összehangoltan, szakaszosan zajlik. Először június második felében a legkorszerűbb eszközökkel felszerelt nyolc műtöt kezdik használni, és ezután elkezdik felújítani a szomszédos, 410 ágyas klinikai tömb hat műtőjét is. Év végére összesen tizennégy egyenrangú műtője lesz a kórháznak.

Tapasztó Sándor elmondta azt is: a korszerű gyógyító, betegellátó eszközök nagy részét már beszerezték, egyedül a központi sterilizáló kialakítása van már hátra.

Már tart a 410 ágyas klinikai tömb kórtermeinek korszerűsítésre vonatkozó közbeszerzés előkészítése, így amikor ez is megkapja a végleges uniós jóváhagyást, elindulhat a kivitelezés.

Molnár Zsolt, az SZTE Aneszteziológiai és Intenzív Terápiás Intézetének vezetője azt mondta: a fejlesztésnek köszönhetően az egyetem négy, szétszórta részlegesen működő intenzív osztályai egy helyre kerülnek. Az országban egyedülálló módon – a gyermekeket leszámítva – a teljes intenzív ellátás egy osztályon zajlik majd.

A beruházás részeként a ma elérhető legkorszerűbb eszközöket sikerült megvásárolni. Azzal pedig, hogy az intenzív osztály a sürgősségi betegellátással egy épületbe kerül, az egységes szemléletű, betegközpontú ellátás javul – hangsúlyozta a professzor.



FACEBOOK



TWITTER



EMAIL



GOOGLE+



TUMBLR



LEGNÉPSZERÜBB



2018. február. 11. 21:05 - hvg.hu

Megszólt a nő, akinek meghalt a gyermeke, miután Geréb Ágnes a világra segítette

A nő korábban a nyilvánosság előtt nem beszélt a lassan 15 éve történetéről, azonban a 444 stábjának kamerája előtt felidézte...



2018. február. 11. 17:51 - T. R.

Hiába kap az ellenzék bevetésre kész atombombákat, csak önmagának okoz károkat

Befogadott menekültek, Tiborcz István és az elcsalt közvilágítás. Az elmúlt hetekben tálcán kapta az ellenzék az olyan ügyeket, amelyek...

KAMUMÉTER

Kamuméter: Lázár János ezért beszélt Tiborcz Istvánnal?

Kamuméter: lehet-e vagy sem gyerekekkel kampányolni Lázár szerint?

Kamuméter: Orbán fejlődésével viccel az MSZP-s politikus, mert Fidesz?

TOVÁBB >